

这些娱乐大咖都属鸡

生肖鸡在十二生肖中位居第十。在中华传统文化中,鸡最为显著的象征意义就是勇敢、守信和准时。今年是农历丁酉鸡年,在众多娱乐明星中,那些属鸡而出类拔萃的大咖不在少数。

1957



葛优

出生日期:1957年4月19日

葛爷的“丰功伟绩”无需多说,人品在圈内也是棒棒的。葛优1985年出演个人首部电影《盛夏和她的未婚夫》正式出道。1992年因在电视剧《编辑部的故事》中饰演李冬宝一角而获得关注。1993年,凭借电影《大撒把》获得金鸡奖影帝。1994年,凭借电影《活着》获得第47届戛纳国际电影节影帝,成为首位获此奖项的华人演员。他主演的《甲方乙方》《夜宴》《非诚勿扰》《赵氏孤儿》《私人定制》《罗曼蒂克消亡史》等等,每个角色都可圈可点。



赵本山

出生日期:1957年10月2日

1982年,赵本山主演了拉场戏《摔三弦》,一举成名。1990年开始踏上央视春晚的舞台,其中15次获得央视春晚一等奖。1999年由个人投资主演的电影《男妇女主任》获得百花奖最佳故事片奖,赵本山获最佳男演员奖。2003年,赵本山首倡“绿色二人转”,并创立了以演出“绿色二人转”为主的“刘老根大舞台”。2013年蛇年春晚前,赵本山成立的“本山传媒”,致力讲述东北故事,宣传东北文化,《刘老根》《马大帅》《乡村爱情》等剧集广受欢迎。

1945



秦沛

出生日期:1945年6月26日

秦沛与其弟姜大卫和尔冬升三兄弟都是香港著名艺人。秦沛、姜大卫和尔冬升三人均为老演员红薇的儿子,3位姓氏不同的大腕却是货真价实的亲兄弟。秦沛演过的影视角色不计其数,2008年获得TVB万千星辉颁奖典礼终身成就奖。如今大家依然能在不少TVB连续剧中见到他。

秦沛是首位进入好莱坞拍戏的香港影人,3岁入行,从演艺已超半个世纪。他的女儿姜丽文和儿子姜文杰2014年曾上过内地卫视的真人秀节目《我不是明星》。

1969



王菲

出生日期:1969年8月8日

去年年底复出个唱创下“天价门票”的王菲,以其极具辨识度的天籁空灵嗓音,曾在华语歌坛创造了属于她自己的王菲时代,并成为一代的传奇。她是首位登上美国《时代周刊》封面并接受CNN专访的华语歌手。她是继邓丽君后成就最高、影响力最大的华语女歌手。更是被华语乐坛同行及众多明星一致赞美、视为偶像崇拜的超级巨星。

1981



范冰冰

出生日期:1981年9月16日

1998年参演琼瑶剧《还珠格格》一举成名。2004年凭借电影《手机》成为首位荣获大众电影百花奖影后的80后演员。近年来,范冰冰凭借其不断攀升的影响力,屡次受邀出席国际电影节和国际时装周,从龙袍装到仙鹤装,范冰冰以其个人魅力征服了全世界,是中国籍女艺人的杰出代表。



布兰妮·斯皮尔斯

出生日期:1981年12月2日

小甜甜布兰妮是继芭拉·史翠珊和麦当娜之后又一位世界级流行天后。她于上世纪90年代末签约成为JIVE唱片公司旗下一名艺人。1999年,布兰妮发行的第一张专辑“Baby One More Time”创下2500万张的专辑销售纪录,令她一炮而红。在“全球娱乐界最富有女歌手”排行榜中,布兰妮名列第五,是前5名中最年轻,出道时间最短的。2011年12月,布兰妮和杰森·特拉维克举行了订婚仪式。她拥有一座格莱美奖,一个终身成就奖在内的6座MTV音乐录像带大奖。被VH1评为2012年“唱片业一百位最伟大女艺人”第11名。至今唱片总销量已超过1.7亿张。

(据《新快报》)



《我们的挑战》 上演蒙面版 新春歌会

本报讯(记者 潘凯) 2月5日20时30分,《我们的挑战》将播出新春歌会特辑,用一场特别的蒙面版歌会继续喜迎新春。在这期“新春歌会”上,6位挑战兄弟都将开口唱歌,6人中除了薛之谦都不是专业歌手,难得唱歌的他们将邀请一位好友帮助,一起在台上一展歌喉。不仅如此,这场歌会还采取“蒙面”的特殊形式,6位挑战者和帮唱好友都将带着造型各异的花式面具登台,揭面后惊喜不断,令人期待。

6位挑战者中,薛之谦是唯一的一位专业歌手,在“新春歌会”上,薛之谦邀请了一位神秘女歌手(如图),为大家演唱了一首代表了初恋的《小幸运》,让台下的几位听得如痴如醉。演唱的过程中,两个人更是十指相扣,深情对视,甜蜜的氛围引发台下的挑战兄弟和猜评团惊呼连连。表演结束后,黄晓明直接猜测:“我觉得她应该是谦谦的理想型。”张大大立刻补充爆料,“谦谦在微信和朋友圈都发说他2017年的愿望是找个女朋友。”听到大家的轮流起哄,薛之谦一脸害羞地轻轻撞了一下这位女歌手的肩膀,似乎显得十分亲密。黄国伦则猜测这位女歌手“声音非常的青涩,要么是90年底要么是00后”。

正当大家都在热火朝天推测这位神秘的少女歌手究竟是谁时,一向不走寻常路的刘烨语出惊人:这姑娘背后有一束光,透过这束光再看她这个头盔,我一直觉得她脑袋其实是空的”。无厘头的话语怒拆CP,让刚刚歌曲好不容易营造的浪漫氛围一扫而空,台上的薛之谦哭笑不得:“你还能不能好好聊天啊?”想知道这位引得大家猜测纷纷的薛之谦的“理想型”到底是谁吗?本周日20时30分江苏卫视《我们的挑战》“新春歌会”特辑将揭晓答案。